

Прокуратурой района на постоянной основе проводится проверка исполнительных производств о взыскании алиментов в пользу несовершеннолетних детей.

По выявленным нарушениям в 2021 году прокуратурой района направлено 2 материала, возбуждены уголовные дела, виновные лица привлеченный к ответственности.

Вместе с тем в 1 квартале в 2022 году по результатам проверки, прокурором района 30.03.2022 вынесены 2 постановления в порядке ст. 37 УПК РФ о привлечении к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 157 УК РФ, материалы направлены в Камызякский РОСП для проведения проверки в порядке ст. ст. 144-145 УПК РФ.

В нарушение требований ч. 2 ст. 38 Конституции Российской Федерации и ст. 80 Семейного кодекса Российской Федерации нарушителями без уважительных причин неоднократно не уплачивались средства на содержание своих несовершеннолетних детей.

Работа в данной направлении прокуратурой района будет продолжена.